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Workshop on Building Trust in Digital
Government Services(ورشة عمل حول بناء الثقة في
(الخدمات الحكومية الرقمية
Results of evaluation

  QUESTION SUMMARIES DATA TRENDS INDIVIDUAL RESPONSES

Q1 w

Q2 w

100.00% 22

100.00% 22

Optional / اختياري
Answered: 22 Skipped: 4

ANSWER CHOICES RESPONSES

ResponsesName/ الإسم

ResponsesEmail address/ البريد الإلكتروني

52.00% 13

40.00% 10

8.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

What is your overall rating of the workshop? (ما هو تقييمكم
(العام لورشة العمل؟
Answered: 25 Skipped: 1

TOTAL 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excellent/
ممتاز

Very Good/ جيد
جداً

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ سيء
جداً

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent/ ممتاز

Very Good/ ًا جيد جد

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ ًا سيء جد

26 responses  
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Q3 w

Q4 w

44.00% 11

48.00% 12

8.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

How would you consider the relevance of the workshop
to your work or field of experience? (ما هو تقديركم لأهمية
(ورشة العمل لعملكم أو مجال خبرتكم؟
Answered: 25 Skipped: 1

TOTAL 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excellent/
ممتاز

Very Good/ جيد
جداً

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ سيء
جداً

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent/ ممتاز

Very Good/ ًا جيد جد

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ ًا سيء جد

How would you rate the clarity of workshop
objective(s)? (هل أهداف الورشة واضحة؟)
Answered: 25 Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excellent/
ممتاز

Very Good/ جيد
جداً

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ سيء
جداً

26 responses  
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Q5 w

Q6 w

48.00% 12

44.00% 11

8.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 25

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent/ ممتاز

Very Good/ ًا جيد جد

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ ًا سيء جد

40.00% 10

44.00% 11

16.00% 4

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

How would you rate the quality of the presentations?
(كيف تقيمون جودة العروض؟)
Answered: 25 Skipped: 1

TOTAL 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excellent/
ممتاز

Very Good/ جيد
جداً

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ سيء
جداً

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent/ ممتاز

Very Good/ ًا جيد جد

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ ًا سيء جد

ResponsesOther (please specify)

How would you rate the background papers/materials?
(كيف تقيمون الوثائق أو المواد الخلفية؟)
Answered: 25 Skipped: 1

Excellent/
ممتاز
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Q7 w

Q8 w

40.00% 10

32.00% 8

20.00% 5

8.00% 2

0.00% 0

TOTAL 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Very Good/ جيد
جداً

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ سيء
جداً

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent/ ممتاز

Very Good/ ًا جيد جد

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ ًا سيء جد

48.00% 12

36.00% 9

12.00% 3

4.00% 1

0.00% 0

How would you rate the quality of participatory
elements? (كيف تقيمون جودة عناصر التفاعل؟)
Answered: 25 Skipped: 1

TOTAL 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excellent/
ممتاز

Very Good/ جيد
جداً

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ سيء
جداً

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent/ ممتاز

Very Good/ ًا جيد جد

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ ًا سيء جد
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Q9 w

38.46% 5

53.85% 7

7.69% 1

0.00% 0

0.00% 0

How do you rate the quality of interpretation provided?
(كيف تقيمون جودة الترجمة المقدمة؟)
Answered: 13 Skipped: 13

TOTAL 13

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excellent/
ممتاز

Very Good/ جيد
جداً

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ سيء
جداً

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent/ ممتاز

Very Good/ ًا جيد جد

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ ًا سيء جد

56.00% 14

How would you rate the quality of coordination and
effectiveness of the discussions? (كيف تقيمون جودة تنسيق
(وفعالية الحوار؟
Answered: 25 Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excellent/
ممتاز

Very Good/ جيد
جداً

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ سيء
جداً

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent/ ممتاز
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Q10 w

Q11 w

32.00% 8

8.00% 2

4.00% 1

0.00% 0

TOTAL 25

Very Good/ ًا جيد جد

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ ًا سيء جد

72.00% 18

20.00% 5

8.00% 2

0.00% 0

0.00% 0

How would you rate the quality of organizational
arrangements of the workshop? (كيف تقيم جودة تنظيم الورشة؟)
Answered: 25 Skipped: 1

TOTAL 25

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Excellent/
ممتاز

Very Good/ جيد
جداً

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ سيء
جداً

ANSWER CHOICES RESPONSES

Excellent/ ممتاز

Very Good/ ًا جيد جد

Good/ جيد

Bad/ سيء

Very Bad/ ًا سيء جد

Did the workshop meet your expectations? (هل حققت
(الورشة توقعاتكم؟
Answered: 25 Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No
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Check out our sample surveys and create your own now!

Powered by  

Q12 w

100.00% 25

0.00% 0

Total Respondents: 25  

Comments (1)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Do you have any suggestions/ comments for
improvement? (هل لديكم مقترحات/ تعليقات لتحسين ورش العمل؟)
Answered: 10 Skipped: 16

ا للمشاركة الفاعلة . وكذلك دعوة المشاركين في هذه الورشة إرسال الموضوعات والعروض التقديمية للمشاركين قبل بدء الورشة تحضيرً
. في المرات القادمة لحضورها مكانيا

9/26/2023 08:42 AM

Not for now

9/23/2023 06:38 PM

لا ليس لدينا اي ملاحظات

9/23/2023 05:42 PM

Discuss further practices in cybersecurity around the world

9/23/2023 01:47 AM
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